Vraag Antwoord Scores

Opgave 1 — Wereld: De millenniumdoelen

1 maximumscore 1
Een juist argument is:
Het percentage inwoners dat minder dan $ 1,25 per dag te besteden heeft
geeft aan welk deel van de bevolking in extreme armoede leeft, terwijl het
bnp per inwoner slechts een gemiddelde geeft.

2 maximumscore 2
» groep a: door burgeroorlog / een slecht functionerende overheid /
politiek isolement (zijn de gegevens van deze landen niet beschikbaar) 1
» groep b: Deze landen zijn zo rijk dat er (nagenoeg) geen mensen
wonen die minder dan $ 1,25 per dag te besteden hebben (zodat de
gegevens van deze landen niet zijn verzameld) 1

3 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de oppervlakte/grootte van landen op de
kaart wordt bepaald door het aantal mensen dat minder dan $ 1,25 per dag
te besteden heeft.

4 maximumscore 2

Juiste argumenten zijn:

— In Afrika heerst armoede onder een groter percentage van de
bevolking dan in Azié.

— In Azié is al langer sprake van (snelle) economische groei dan in Afrika
(zodat te verwachten valt dat het aantal mensen dat minder dan
$ 1,25 per dag te besteden heeft in Azié op korte termijn meer zal
afnemen dan in Afrika).

— In Afrika is het geboorteoverschot groter / het geboortecijfer hoger dan
in Azié.

per juist argument 1
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